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A revolução de Meiji 

 

 

1) Quem detinha o poder de fato no Japão? 

R. O xogum, como eram conhecido os grandes chefes militares. 

 

2) O que determinava o Tratado de Kanagava? 

R. Dava amplas vantagens comerciais aos americanos, além de abrir os portos 

japoneses aos navios ocidentais. 

 

3) O que a penetração das mercadorias e dos capitais estrangeiros causou? 

R. Desestabilizou a ordem feudal que caracterizava o Japão. 

 

4) Ao iniciar as reformas que deram os contornos básicos da moderna sociedade 

japonesa, como ficou a agricultura? 

R. Bastante desenvolvida, pois alguns grandes proprietários criaram grandes 

unidades de produção agrícola. 

 

5) O que era necessário para a expansão dos negócios? 

R. Assegurar a saída de parte da produção industrial para o mercado externo e 

a importação de matéria-prima. 


